= ¢
‘
= )
— 1)) O
—
—

Mathematik fir AHS 5, Ubungsbuch

Hinweise auf den Einsatz von CASIO ClassPad li

Seite 31/ Aufgabe 1.148:

Angabe zu a):
Uberpriife 2-x — (5-x—4-y)—3-y!

Schritt 1: Offne die Main-Anwendung

Schritt 2: Gib mithilfe der Tastatur
2X — (5x = 4y) — 3y ein.

Schritt 3: Drucke auf die EXE-Taste und das - _
Ergebnis —3 - x + y wird auf der rechten Seite O Edit Aktion Intersktlv

angezeigt. Lofi% I JLNS I}:}::]ISimpII‘_l\_/ v ILH vJ L

2x—-(5x-4y) -3y

Angabe zu b):

Uberprife —=3:x—6-y—[3-x—2-3-y—2-
x) —3-y] = =3 -x + y und bestimme den Wert
des Terms fir x =2 und y = —1!

—3ex+y
-3x-6y—-(3x-2(3y-2x)-3y)
=2+(2+x-3+y)—6+x-3+y
simplify (ans)

Schritt 1: Gib mithilfe der Tastatur =10+x+3+y
-3x — 6y — (3x = 2(3y — 2x) — 3y) ein. —3%2-6%—1—-(3%2-2x%(3%x-1-2x%2)—-3%x~-1

-23
Schritt 2: Driicke auf die EXE-Taste und zur -3x-B6y—(3x-2(3y-2x)-3y) | {x=2, y=-1}

Simp
Vereinfachung auf . o

Das Ergebnis —10 - x + 3 - y wird auf der rechten
Seite angezeigt.

Schritt 3: Gib -3x2 — 6x-1 — (3x2 — 2x(3x-1 —
2x2) — 3x-1) ein.
Algeb  Standard Reell 2n an

Schritt 4: Drucke auf die EXE-Taste und das
Ergebnis —23 wird auf der rechten Seite
angezeigt.

Alternativ: Markiere die Gleichung und ziehe
diese in eine neue Zeile und flige den
Bedingungsoperator | ein. Driicke auf die EXE-
Taste und das Ergebnis —23 wird auf der rechten
Seiten angezeigt.
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